
                                                                                                             ПРОЕКТ       

БОРЩАГІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

Бучанського району Київської області 

7 сесія VIIІ скликання 
 

РІШЕННЯ 
 

«   »  вересня 2021 року                                  №  -7-VIIІ 
 

с. Петропавлівська Борщагівка 
 

Про Прогноз бюджету Борщагівської 

сільської  територіальної громади на 

2022-2024 роки  

 

 Керуючись пунктом 23 частини 1 статті 26 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», частиною шостою ст.75¹ Бюджетного 

кодексу України, наказом Міністерства фінансів України від 02.06.2021        

№ 341 «Про затвердження Типової форми прогнозу місцевого бюджету та 

Інструкції щодо його складання», з метою забезпечення послідовності 

бюджетного процесу, своєчасного та якісного процесу формування прогнозу 

бюджету на 2022-2024 роки, сільська рада,- 
 

ВИРІШИЛА: 
 

1. Взяти до відома Прогноз бюджету Борщагівської сільської 

територіальної громади на 2022-2024 роки (схвалений рішенням 

виконавчого комітету Борщагівської сільської ради від 31.08.2021р. 

№486), що додається.  
 

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію 

з питань бюджету та капітального будівництва. 

 

 

 

Сільський голова                                                                       Олесь КУДРИК 
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Додаток  

до рішення 7 сесії Борщагівської  

сільської ради VІІІ скликання  

від ____.09.2021р. № ____-7- VІІІ 
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 Прогноз бюджету  Борщагівської  сільської територіальної громади  

                на 2022-2024 роки  

 

1. Загальна частина 

             Прогноз бюджету  Борщагівської сільської територіальної громади 

(далі – бюджету)   на 2022-2024 роки (далі –  Прогноз) розроблено на основі 

положень Бюджетного та Податкового кодексів України, Прогнозу 

економічного і соціального розвитку України на 2021—2023 роки, 

схваленого постановою Кабінету Міністрів України від 29.07.2020 року № 

671, Бюджетної декларації на 2022-2024 р.р., сільських (регіональних) 

цільових програм та інших законодавчих актів з питань бюджету та 

міжбюджетних відносин з урахуванням комплексного аналізу економічної 

ситуації, стану фінансового потенціалу, оцінки досягнутого рівня розвитку 

громади. 

Метою Прогнозу є створення дієвого механізму управління 

бюджетним процесом як складової системи управління державними 

фінансами, встановлення взаємозв’язку між стратегічними цілями розвитку 

громади та можливостями бюджету у середньостроковій перспективі, 

забезпечення прозорості, передбачуваності та послідовності бюджетної 

політики.  

           Основними завданнями Прогнозу на середньострокову перспективу є: 

забезпечення реалізації заходів з ефективного використання економічного 

потенціалу; підтримка структурних реформ в реальному секторі економіки; 

залучення інвестицій в економіку; зміцнення фінансово-економічної 

самостійності  бюджету; підвищення ефективності управління бюджетними 

коштами; подальша оптимізація бюджетних видатків; удосконалення 

системи результативних показників з метою підвищення якості надання 

послуг у відповідних сферах.  

           Прогноз  бюджету базується на принципах збалансованості, 

обґрунтованості, ефективності та результативності. 

            Під час реалізації Прогнозу очікується, що бюджетні нововведення 

забезпечать бюджетну самостійність та фінансову незалежність бюджету, 

сприятимуть створенню реального підґрунтя для виконання органом 

місцевого самоврядування своїх повноважень в частині надання якісних 

суспільних послуг та ефективному функціонуванню бюджетної системи.  

           Прогноз бюджету на 2022–2024 роки включає індикативні прогнозні 

показники  бюджету за основними видами доходів, фінансування, видатків і 

кредитування за бюджетними програмами, які забезпечують протягом 

декількох років виконання інвестиційних проектів,  взаємовідносин  з 

іншими   бюджетами.       

                                                               

2. Основні  прогнозні  показники бюджету 

Демографічна сфера 



 

 

     Станом на 01.07.2021 року загальна кількість зареєстрованих на території 

Борщагівської громади осіб складає 55 609. Зростання показника 

народжуваності, міграційні процеси, інтенсивність будівництва житлового 

сектору в населених пунктах громади призводять до стрімкого росту 

кількості населення. Чисельність населення Борщагівської громади 

відповідно до розрахункових показників місцевих бюджетів на 2021 рік, 

доведених Міністерством фінансів України складає 26,9 тис. чоловік, в тому 

числі 6,4 тис. внутрішньо переміщені особи. 

 

Доходи населення 

          Розмір середньомісячної заробітної плати штатних працівників 

бюджетної сфери громади в поточному році становить 16 195,4 грн. 

Прогнозний показник на 2022 рік складає – 17 555,81 грн., на 2023 рік – 19 

223,62 грн., на 2024 рік – 20 530,82 грн. 

Ринок праці 

Станом на 01.07.2021 року по Борщагівській сільській територіальній 

громаді зареєстровано 657 підприємств, організацій та закладів, в тому числі 

за видами економічної діяльності: сільське, лісове та рибне господарство – 

13; переробка, виробництво товарів, ремонт та монтаж – 11; постачання 

електроенергії, газу та кондиціонованого повітря – 2; водопостачання, 

каналізація, поводження з відходами – 4; будівництво – 24; оптова та 

роздрібна торгівлі, ремонт автотранспортних засобів і мотоциклів – 16; 

транспорт, складське господарство, поштова та кур’єрська діяльність – 8; 

тимчасове розміщення та організація харчування -  25; операції з нерухомим 

майном – 23; освіта – 8; охорона здоров’я та надання соціальної допомоги – 

15; мистецтво, спорт, розваги та відпочинок – 1; надання інших видів послуг 

– 10, 

Інвестиційна діяльність 

          Протягом 2021 року та на  2022-2024 роки заплановано реалізацію 

наступник проєктів. 

У сфері освіти:  

-«Будівництво дошкільного навчального закладу по вулиці Зоряній в селі 

Софіївська Борщагівка Києво-Святошинського району Київської області»; 

-«Будівництво загальноосвітньої школи I-III  ступенів зі спортивною 

спорудою по вулиці Зоряній в селі Софіївська Борщагівка Києво-

Святошинського району Київської області»; 



 

 

-«Будівництво загальноосвітньої школи I-III  ступенів по вулиці 

Коцюбинського в селі Чайки Петропавлівсько-Борщагівської сільської ради 

Києво-Святошинського району Київської області»; 

-«Придбання приміщення під розміщення дошкільного навчального закладу 

в селі Софіївська Борщагівка Бучанського району Київської області». 

 

У фізкультурно-спортивній сфері: 

-«Капітальний ремонт спортивного майданчика, улаштування огорожі та 

благоустрій прилеглої території біля П.П.Борщагівської ЗОШ І-ІІІ ступенів 

Борщагівської сільської ради Бучанського району Київської області" (з 

виготовленням проектно-кошторисної документації)»; 

-«Будівництво спортивного комплексу в селі Петропавлівська Борщагівка по 

вул. Шкільній Києво-Святошинського району Київської області»; 

-«Капітальний ремонт стадіону "Козак Арена" в селі Петропавлівська 

Борщагівка Києво-Святошинського району Київської області». 

 

У сфері житлово-комунального господарства: 

-«Будівництво водовідведення дощових та талих вод по вул.Зелений Гай в 

межах від вул.Одеської до вул.Мальовничої  в с. Петропавлівська Борщагівка 

Києво-Святошинського району Київської області»; 

-«Будівництво зовішньої мережі каналізації по вул.Садова від Незалежна до 

Мальовнича в с.Петропавлівська Борщагівка Києво-Святошинського району 

Київської області»; 

-«Улаштування огорожі котельні та благоустрій прилеглої території по 

вул.Шкільна №1,3,5,7,17,27А в селі Петропавлівська Борщагівка Бучанського 

району Київської області (з виготовленням проектно-кошторисної 

документації)»; 

-«Будівництво водовідведення дощових та талих вод по вулицям: 

Полтавська, Весняна, Мельниченка від вул. Черкаської до вул. Мальовнича в 

селі Петропавлівська Борщагівка Києво-Святошинського району Київської 

області»; 

-«Капітальний ремонт та благоустрій громадського парку "Загай" по вулиці 

Парковій в с.Петропавлівська Борщагівка Києво-Святошинського району 

Київської області»; 

-«Будівництво паркової зони зі спортивними майданчиками по вул. 

Коцюбинського в селі Чайки Борщагівської сільської ради Бучанського 

району Київської області (з виготовленням проектно-кошторисної 

документації)». 

 



 

 

У сфері природоохоронних заходів: 

-«Реконструкція:"Роботи пов’язані з поліпшенням технічного та екологічного 

стану водойми з метою захисту від підтоплення територій с. Софіївська 

Борщагівка Києво-Святошинського району». 

 

3. Загальні показники бюджету 

Прогноз включає показники бюджету сільської територіальної громади 

за основними видами доходів, видатків, кредитування та фінансування, 

взаємовідносинами бюджету територіальної громади з бюджетами інших 

рівнів, враховує положення та показники, визначені прогнозом, схваленим у 

попередньому бюджетному періоді. 

При розрахунку показників бюджету Борщагівської сільської 

територіальної громади на 2022-2024 роки враховано:  

1. Прогнозні показники економічного і соціального розвитку 

територіальної громади, підвищення розміру мінімальної заробітної плати, 

динаміку надходжень за 2019 - 2020 роки та очікуване виконання за 2021 рік.  

2. Норми податкового та бюджетного законодавства та застосування 

чинних ставок оподаткування. 

3. Макропоказники визначено з урахуваннями Постанови Кабінету 

Міністрів України від 31.05.2021 р. № 548 „Про схвалення Бюджетної 

декларації на 2022- 2024 роки”, яка передбачає: 

- зростання валового внутрішнього продукту у 2022 році – 3,8 відсотка, у 

2023 році – 4,7 відсотка, у 2024 році - 5,0 відсотків; 

- номінальний валовий внутрішній продукт у 2022 році – 5 368,8 млрд. 

грн, у 2023 році – 5 993,9 млрд. грн, у 2024 році – 6 651,0 млрд. грн; 

- індекс споживчих цін (грудень до грудня попереднього року) 

становитиме 106,2 відсотків у 2022 році, 105,3 відсотків у 2023 році, 105,0 

відсотків у 2024 році; 

 - індекс цін виробників (грудень до грудня попереднього року) у 2022 

році – 107,8 відсотків, у 2023 році – 106,2 відсотків; у 2024 році 105,7 

відсотків. 

4. Розмір мінімальної заробітної плати з 1 січня 2022 року – 6 500 грн., з 

1 жовтня 2022 року - 6 700 грн. (темп приросту – 3,1 відсотків), з 1 січня 2023 

року – 7 176 грн. (темп приросту – 7,1 відсотків), з 1 січня 2024 року – 7 665 

грн (темп приросту 6,8 відсотків). 

5. Розмір посадового окладу працівника І тарифного розряду Єдиної 

тарифної сітки з 1 січня 2022 року – 2 893 грн., з 01 жовтня 2022 року -2 982 

(темп приросту– 3,1 відсотка), з 1 січня 2023 року – 3 193 грн. (темп приросту 

– 7,1 відсотка), з 1 січня 2024 року -3 411 грн (темп приросту- 6,8 відсотка). 



 

 

 

         Під час розрахунку індикативних прогнозних показників на 2022-2023 

роки враховані припущення щодо факторів, які впливають на формування 

ресурсної та витратної частин бюджету.  

         Припущення в частині формування доходів бюджету передбачають: 

підвищення розміру мінімальної заробітної плати та посадового окладу 

(тарифної ставки) працівника I тарифного розряду Єдиної тарифної сітки; 

зміни в ціновій політиці щодо енергоносіїв; інші зміни до законодавства, що 

впливають на показники місцевих бюджетів та міжбюджетних трансфертів. 

       Припущення в частині видатків бюджету передбачають: забезпечення 

економічно обґрунтованого підвищення мінімальної заробітної плати та 

посадового окладу (тарифної ставки) працівника першого тарифного розряду 

Єдиної тарифної сітки; збільшення видатків бюджетних установ на оплату 

комунальних послуг та енергоносіїв з урахуванням прогнозного індексу цін 

виробників; здійснення заходів з підвищення рівня енергоефективності та 

енергозбереження; прогнозні показники видатків бюджету за бюджетними 

програмами, які забезпечують протягом декількох років виконання 

інвестиційних проектів.  

        В першу чергу  враховані вимоги статті 77 Бюджетного кодексу України 

щодо забезпечення в першочерговому порядку потреби в коштах на оплату 

праці працівників бюджетних установ, на проведення розрахунків за 

електричну та теплову енергію, водопостачання, водовідведення, природний 

газ та послуги зв'язку, які споживаються бюджетними установами. 

      Розрахунки прогнозу видатків загального фонду бюджету на 2022-2024 

роки на оплату бюджетними установами та організаціями комунальних 

послуг та енергоносіїв здійснювалися виходячи із очікуваного споживання у 

2021 році та показників індексу цін виробників (грудень до грудня 

попереднього року): у 2022 році – 107,8 %; у 2023 році – 106,2%; у 2024 році 

– 105,7 %. 

      Першочергово також враховані обсяги видатків, необхідні для 

забезпечення стабільної роботи установ та закладів соціально – культурної 

сфери, надання встановлених власних соціальних гарантій для 

малозахищених категорій громадян, підтримку в належному стані об’єктів 

житлово – комунального господарства, інших об’єктів інфраструктури 

громади, впровадження заходів з енергозбереження, а також виконання в 

межах фінансових можливостей місцевих програм. 



 

 

      Основні показники  бюджету на 2020-2024 роки наведено у додатку 1 до 

цього Прогнозу. 

4. Показники доходів   бюджету 

Прогноз доходів бюджету на 2022 - 2024 роки розроблено з 

урахуванням заходів, спрямованих на реалізацію бюджетно-податкової 

політики, впровадження економічних реформ з метою встановлення 

сприятливих  умов для ведення бізнесу, посилення позитивних тенденцій в 

усіх сферах економіки на основі норм чинного  Податкового та Бюджетного 

кодексів України, інших законодавчих актів  із врахуванням  децентралізації.  

Законодавчою основою формування дохідної частини бюджету 

Борщагівської сільської територіальної громади є норми Бюджетного та 

Податкового кодексів України. 

Обсяг дохідної частини бюджету Борщагівської сільської територіальної 

громади на 2022 рік прогнозується в сумі 979 364 300,00 грн., із них: 

Доходи (без урахування міжбюджетних трансфертів) – 881 621 970,00 

грн.,  

Міжбюджетні трансферти – 97 742 330,00 грн., в т.ч. 

- освітня субвенція державного бюджету місцевим бюджетам – 

95 802 500,00 грн.; 

- дотація з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного 

бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров`я за 

рахунок відповідної додаткової дотації з державного бюджету – 1 295 400 

грн.; 

- інші субвенції з місцевого бюджету – 644 430,00 грн. 

Обсяг дохідної частини бюджету Борщагівської сільської територіальної 

громади на 2023 рік прогнозується в сумі 1 094 551 400,00 грн., із них: 

Доходи (без урахування міжбюджетних трансфертів) – 987 671 923,00 

грн.,  

Міжбюджетні трансферти – 106 879 477,00 грн., в т.ч. 

- освітня субвенція державного бюджету місцевим бюджетам – 104 927 

200,00 грн.; 

- дотація з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного 

бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров`я за 

рахунок відповідної додаткової дотації з державного бюджету – 1 295 400 

грн.; 

- інші субвенції з місцевого бюджету – 656 877,00 грн. 



 

 

Обсяг дохідної частини бюджету Борщагівської сільської територіальної 

громади на 2024 рік прогнозується в сумі 1 223 096 550,00 грн., із них: 

Доходи (без урахування міжбюджетних трансфертів) – 1 109 0474 304,00 

грн.,  

Міжбюджетні трансферти – 114 052 246,00 грн., в т.ч. 

- освітня субвенція державного бюджету місцевим бюджетам –        

112 087 400,00 грн.; 

- дотація з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного 

бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров`я за 

рахунок відповідної додаткової дотації з державного бюджету – 1 295 400 

грн.; 

- інші субвенції з місцевого бюджету – 669 446,00 грн. 

При прогнозуванні обсягу доходів бюджету Борщагівської сільської 

територіальної громади на 2022-2024 роки враховано: 

- фактичні показники економічного і соціального розвитку 

територіальної громади за 2020 рік;  

- очікувані показники економічного і соціального розвитку 

територіальної громади за 2021 рік; 

- прогнозні показники економічного і соціального розвитку 

територіальної громади на 2022-2024 роки;  

- макропоказники економічного і соціального розвитку України на 2022-

2024 роки, схвалені постановою Кабінету Міністрів України від 31 травня 

2021 р. № 586 та визначені Бюджетною декларацією на 2022-2024 роки, що 

затверджена постановою Кабінету Міністрів України від 31.05.2021 № 548; 

- застосування чинних ставок загальнодержавних податків;  

- застосування індексу споживчих цін, що використовується для 

визначення коефіцієнта індексації нормативної грошової оцінки земель 

населених пунктів, із значенням 100 відсотків; 

- підвищення розміру прожиткового мінімуму, мінімальної заробітної 

плати та посадового окладу (тарифної ставки) працівника I тарифного 

розряду Єдиної тарифної сітки;  

- застосування ставок місцевих податків, встановлених відповідними  

рішеннями Борщагівської сільської ради; 

- зміни місцезнаходження суб’єктів господарювання - платників 

податків;  

- фактичне виконання дохідної частини бюджету сільської 

територіальної громади за результатами 2020 року  та 7 місяців 2021 року.  



 

 

Відповідно до статей 98-100 Бюджетного кодексу України система 

бюджетного вирівнювання передбачає горизонтальне вирівнювання 

податкоспроможності територій залежно від рівня надходжень податку на 

доходи фізичних осіб у розрахунку на одного жителя, шляхом передачі 

трансфертів. Обсяг реверсної дотації згідно з розрахунками Міністерства 

фінансів України передбачається на 2021 рік в сумі 112 637 600,00 грн., на 

2022 рік в сумі 130 141 600,00 грн., на 2023 рік – 153 560 200,00 грн., на 2024 

рік – 181 291 100,00 грн. З урахуванням прогнозу основних 

макроекономічних показників економічного та соціального розвитку, 

динаміки бази оподаткування, ефективності податкового адміністрування, 

загальні показники доходів бюджету Борщагівської сільської територіальної 

громади на 2022-2024 роки зростають. 

Доходи бюджету   на 2022 - 2024 роки визначені у додатку  2 до цього 

Прогнозу. 

 

5. Фінансове забезпечення пріоритетних напрямів розвитку, показники 

місцевого боргу, гарантованого територіальною громадою боргу та 

надання місцевих гарантій. Фінансування бюджету 

 

Кошти, що передаються із загального фонду до бюджету розвитку 

(спеціального фонду) у 2022 році – 427 348 238,00 грн., у 2023 році – 477 112 

076,00 грн., у 2024 році – 540 341 954,00 грн. 

 

6.  Показники видатків бюджету та надання кредитів з бюджету 

          Ключовим завданням бюджетної політики залишатиметься 

забезпечення стійкості та збалансованості бюджету громади,  підвищення 

якості надання суспільних послуг та реалізації інвестиційних проектів.  

Видатки бюджету обраховано в наступних обсягах: 2022 рік – 

979 364 300,00 грн.(в т. ч: загального фонду 544 678 362,00 грн., 

спеціального фонду 434 685 938,00 грн.), 2023 рік – 1 094 551 400,00 

грн.(в т. ч: загального фонду 608 430 324,00 грн., спеціального фонду 

486 121 076,00 грн.), 2024 рік – 1 223 096 550,00 грн.(в т. ч: загального 

фонду 673 503 596,00 грн., спеціального фонду 549 592 954,00 

грн.),Темп росту видатків складає: 2023 до 2022 –11,76 відсотків, 2024 

до 2023 – 11,74 відсотки. 

Фінансування бюджетних видатків на період до 2023 року 

здійснюватиметься в рамках економії бюджетних коштів. В цих умовах 

визначальним стане підвищення ефективності та результативності видатків, 

що відбуватиметься на основі їх пріоритетності та оцінки ступеня досягнення 



 

 

очікуваних результатів. У середньостроковому періоді бюджетна система 

України функціонуватиме на засадах Податкового і Бюджетного кодексів 

України з урахуванням внесених змін в умовах реформи міжбюджетних 

відносин, побудованих на принципах децентралізації фінансів та зміцнення 

фінансової основи місцевого самоврядування, підвищення відповідальності 

учасників бюджетного процесу.  

Показники видатків та надання кредитів  бюджету за функціональним 

призначенням на 2022 - 2024 роки наведені в додатку 3 до цього Прогнозу. 

Показники видатків та надання кредитів  бюджету в розрізі головних 

розпорядників бюджету на 2022 - 2024 роки наведені в додатку 4 до цього 

Прогнозу. 

Соціальний захист та соціальне забезпечення 

Пріоритетними завданнями у сфері соціального захисту та 

соціального забезпечення є підтримка соціально вразливих верств 

населення, реформування системи соціальних послуг, підвищення рівня 

охоплення соціальною підтримкою незаможних верств населення при 

раціональному використанні бюджетних коштів. 

 У 2022 -2024 роках передбачається здійснити такі заходи: 

- продовження реформування соціальних послуг;  

- покращення матеріально-технічної бази соціальних закладів; 

- надання матеріальної допомоги інвалідам, ветеранам війни та праці, 

малозабезпеченим жителям громади, переселенцям, учасникам АТО/ООС; 

- надання громадськими організаціями соціальних послуг фізичним 

особам, які перебувають у складних життєвих обставинах; 

- підвищення ефективності використання бюджетних коштів 

соціального спрямування. 

Основними результатами, яких планується досягти, є: 

- підтримка найуразливіших верств населення, удосконалення системи 

соціальних послуг, підвищення їх якості та ефективності; 

- покращення соціального діалогу між громадськими організаціями  та 

владою; 

- адаптація, реабілітація та інтеграція у суспільство інвалідів та дітей-

інвалідів. 

На галузь соціального захисту покладена особлива відповідальність – 

забезпечення  соціального захисту тим, хто змушений був залишити свої 

домівки, надати необхідну підтримку захисникам, які боронять, рідну землю, 

опікуватися сім’ями героїв, які віддали життя під час Революції Гідності та 

російсько-української війни.  



 

 

 В 2022-2024 роках буде продовжуватися робота для забезпечення 

стабільної діяльності та розвитку галузі, вдосконалення механізмів надання 

всіх видів соціальної допомоги малозахищеним верствам населення, 

дотримання законодавства про працю, надання соціальних послуг 

підпорядкованими установами. 

Охорона здоров'я 

 Пріоритетами розвитку галузі є підвищення якості та доступності  

медичних  послуг для мешканців громади.  З цією метою в 2022 -2024 роках 

передбачається здійснити такі заходи: 

- удосконалення мережі закладів, їх структури та послуг, шляхом 

створення КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги»;  

-  підвищення якості та ефективності надання медичної допомоги мешканцям, 

шляхом фінансової підтримки  медичних комунальних підприємств;  

- зміцнення їх матеріально-технічної бази, придбання медичного обладнання  

та запровадження нових програм.  

Основними результатами, яких планується досягти, є: 

- підвищення  доступності та якості медичного обслуговування 

населення; 

- впровадження нових підходів до організації роботи закладів охорони 

здоров'я та їх фінансового забезпечення; 

- отримання економії коштів за рахунок зменшення витрат на 

енергоносії. 

           Освіта 

           Пріоритетом розвитку галузі освіти є забезпечення доступності 

високоякісної освіти, забезпечення модернізації освітніх послуг та 

підвищення доступності якісних освітніх послуг. 

У 2022 -2024 роках передбачається здійснити такі заходи: 

- удосконалення мережі навчальних закладів та установ освіти; 

- реконструкція та будівництво нових  закладів освіти; 

- приведення мережі освітянських закладів  до потреб регіону; 

- удосконалення системи позашкільної освіти та створення умов для 

діяльності позашкільних навчальних закладів як координаційних центрів 

виховної та організаційно-методичної роботи; 

- впровадження в освітніх навчальних закладах енергозберігаючих 

технологій (утеплення будівель, модернізація системи опалення, заміна 

світильників); 

- зміцнення матеріально-технічної бази закладів за рахунок заміни 

застарілого обладнання на сучасне; 

- забезпечення навчальних закладів сучасними засобами навчання і 



 

 

виховання, оснащення комп’ютерною технікою, ігровими та спортивними 

майданчиками; 

- оновлення навчально-методичної бази закладів освіти відповідно до 

сучасних вимог; 

- виконання регіональних програм у сфері освіти.  

 

Основними результатами, яких планується досягти, є: 

 - підвищення рівня надання та доступності високоякісної освіти; 

 - розширення мережі груп у дошкільних навчальних закладах; 

 - показник успішності, який визначається як відношення кількості 

учнів випускних класів, що навчаються на достатньому та високому рівні, до 

загальної кількості учнів випускних класів; 

 - оновлення матеріально-технічної, навчально-методичної, 

інформаційної бази навчальних закладів забезпечить задоволення освітніх 

інформаційних і комунікаційних потреб учасників навчального процесу, 

створить умови для реалізації практичної складової навчальних програм, 

підвищить якість знань випускників при складанні зовнішнього незалежного 

оцінювання; 

 - покращення матеріально-технічної бази закладів освіти; 

 - підвищення ефективності надання освітніх послуг; 

 - отримання економії коштів за рахунок зменшення затрат на 

енергоносії. 

            Духовний та фізичний розвиток 

Пріоритетами розвитку у цій сфері є збереження, відтворення та 

примноження духовних та культурних здобутків сільської територіальної 

громади  та всебічне їх фізичне виховання. 

У 2022 -2024 роках передбачається здійснити такі заходи: 

- підтримка мистецьких заходів та проектів осередків творчих спілок, 

національно-культурних товариств, громадських організацій з метою 

розвитку культурно-мистецького простору; 

- модернізація матеріально-технічної бази закладів культури; 

- створення умов для фізичного виховання і масового спорту в усіх 

типах навчальних закладів, за місцем роботи, у місцях проживання та 

масового відпочинку населення; 

- підтримка масового, дитячо-юнацького, резервного 

спорту, спорту вищих досягнень, спорту інвалідів та ветеранів; 

- розвиток олімпійських, неолімпійських, паралімпійських та 

дефлімпійських видів спорту; 



 

 

- залучення широких верств населення до масового спорту, 

популяризації здорового способу життя та фізичної реабілітації, як важливої 

складової покращення якості та тривалості активного життя населення; 

- підготовка та участь спортсменів, збірних команд  в обласних та 

всеукраїнських змаганнях, інших масових фізкультурно-спортивних заходах, 

фінансова підтримка команд з ігрових видів спорту (футбол, футзал, регбі, 

гандбол, хокей) для підготовки та участі у Всеукраїнських і обласних 

змаганнях; 

- забезпечення функціонування та удосконалення мережі закладів 

фізичної культури і спорту, розвиток матеріально-технічної бази у сфері 

фізичної культури і спорту; 

- проведення спортивно-масових заходів для утвердження патріотизму 

та національної самосвідомості молоді. 

- проведення просвітницької роботи з пропагування здорового 

способу життя та фізичної культури і спорту. 

Основними результатами, яких планується досягти, є: 

- забезпечити повноцінне функціонування існуючої мережі закладів 

культури; 

          -проведення соціальних безкоштовних культурно-мистецьких та 

просвітницьких акцій для вразливих верств населення та школярів сільської 

територіальної громади; 

- розширення доступу до історико-культурних цінностей; 

- збільшення обсягу рухової активності учнівської молоді; 

- підвищення рівня залучення молоді до занять у дитячо-юнацькій 

спортивній школі; 

            - підвищення рівня залучення населення до занять фізичною 

культурою та спортом, зміцнення здоров'я населення; 

- покращення  спортивних результатів  спортсменів  у змаганнях з 

олімпійських, паралімпійських, дефлімпійських видів спорту; 

- покращення умов для соціальної адаптації та реабілітації 

інвалідів і осіб з обмеженими фізичними можливостями. 

 

7. Бюджет розвитку 

Надходження бюджету розвитку всього прогнозується на 2022 рік в 

сумі  427 348 238,0 грн., на 2023 рік в сумі  477 112 076,0 грн., на 2024 

рік в сумі 540 341 954,0 грн.( додаток 9) за рахунок коштів, що 

передаються із загального фонду сільського бюджету до бюджету 

розвитку. 

Видатки бюджету розвитку на період 2022-2024 роки плануються в 



 

 

таких же обсягах: капітальні видатки бюджету розвитку на виконання 

інвестиційних проєктів на 2022 рік в сумі 272 413 938,0 грн., на 2023 рік – 

395 870 476,0 грн., на 2024 рік – 388 072 454,0 грн.; 

- видатки на розроблення містобудівної документації на 2022 рік в сумі 

500 000,0 грн., на 2023 рік – 500 000,0 грн., на 2024 рік – 500 000,0 грн.; 

- інші видатки бюджету розвитку на 2022 рік в сумі 154 434 300,0 грн., на 

2023 рік – 80 741 600,0 грн., на 2024 рік – 151 769 500,0 грн. 

  Видатки на виконання інвестиційних проєктів   бюджету   на 2022 - 

2024 роки визначені у додатку  10 до цього Прогнозу. 

 

8. Взаємовідносини бюджету з іншими бюджетами 

Міжбюджетні трансферти з державного бюджету до бюджету 

Борщагівської сільської територіальної громади складають: 

на 2022 рік: освітня субвенція 95 802 500,00 грн.; реверсна дотація 

130 141 600,00 грн.; 

на 2023 рік освітня субвенція 104 927 200,00 грн.; реверсна дотація 

153 560 200,00 грн.; 

на 2024 рік освітня субвенція 112 087 400,00 грн.; реверсна дотація 

181 291 100,00 грн. 

Міжбюджетні трансферти з обласного бюджету Київської області 

бюджету Борщагівської сільської територіальної громади прогнозуються за 

наступними напрямами:  

на 2022 рік 

- дотація з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного 

бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров`я за 

рахунок відповідної додаткової дотації з державного бюджету; 

- інші субвенції з місцевого бюджету (пільгове медичне обслуговування 

осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи) 

на 2023 рік 

- дотація з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного 

бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров`я за 

рахунок відповідної додаткової дотації з державного бюджету; 

- інші субвенції з місцевого бюджету (пільгове медичне обслуговування 

осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи) 

на 2024 рік 

- дотація з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного 

бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров`я за 

рахунок відповідної додаткової дотації з державного бюджету; 



 

 

- інші субвенції з місцевого бюджету (пільгове медичне обслуговування 

осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи). 

Міжбюджетні трансферти з бюджету Боярської міської територіальної 

громади бюджету Борщагівської сільської територіальної громади на 

утримання КП «Трудовий архів» складають: на 2022 рік – 150 000,00 грн., на 

2023 рік – 160 000,00 грн.; на 2024 рік: – 170 000,00 грн. 

Міжбюджетні трансферти з бюджету Білогородської сільської 

територіальної громади бюджету Борщагівської сільської територіальної 

громади на утримання КП «Трудовий архів» складають: на 2022 рік – 48 

940,00 грн., на 2023 рік – 51387,00 грн.; на 2024 рік: – 53 956,00 грн. 

Міжбюджетні трансферти з бюджету Борщагівської територіальної 

громади бюджету Боярської міської територіальної громади для КНП 

«Лікарня інтенсивного лікування Боярської міської ради» складають: на 2022 

рік – 1 498 000,00 грн., на 2023 рік – 1 587 900,00 грн.; на 2024 рік: – 

1 667 300,00 грн. 

Міжбюджетні трансферти з бюджету Борщагівської територіальної 

громади бюджету Вишневої міської територіальної громади для фінансового 

забезпечення військово-лікарської комісії в межах реалізації відповідної 

програми складають: на 2022 рік – 642 000,00 грн., на 2023 рік – 680 500,00 

грн.; на 2024 рік: – 714 500,00 грн. 

Міжбюджетні трансферти з бюджету Борщагівської територіальної 

громади бюджету Білогородської сільської територіальної громади для 

фінансової підтримки медичних закладів громади складають: на 2022 рік – 

2 865 000,00 грн., на 2023 рік – 3 037 000,00 грн.; на 2024 рік: – 3 188 600,00 

грн. 

 

 

 

Сільський голова                                                                       Олесь КУДРИК 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



(грн)

№ з/п 2020 рік (звіт)
2021 рік 

(затверджено)

2022 рік 

(план)
2023 рік (план) 2024 рік (план)

1 3 4 5 6 7

1. 875 280 425 979 364 300 1 094 551 400 1 223 096 550

X 866 728 110 972 026 600 1 085 542 400 1 213 845 550

X 8 552 315 7 337 700 9 009 000 9 251 000

2. 77 336 365 0 0 0

X -363 800 495 0 0 0

X 441 136 860 0 0 0

3.

X

X

Х 952 616 790 979 364 300 1 094 551 400 1 223 096 550

X 502 927 615 972 026 600 1 085 542 400 1 213 845 550

X 449 689 175 7 337 700 9 009 000 9 251 000

1. 952 616 790 979 364 300 1 094 551 400 1 223 096 550

X 502 919 390 544 678 362 608 430 324 673 503 596

X 449 697 400 434 685 938 486 121 076 549 592 954

2.

X

X

Х 952 616 790 979 364 300 1 094 551 400 1 223 096 550

X 502 919 390 544 678 362 608 430 324 673 503 596

X 449 697 400 434 685 938 486 121 076 549 592 954

Додаток 1

до прогнозу бюджету Борщагівської сільської ТГ

на 2022-2024 роки

Загальні показники бюджету

10529000000

(код бюджету)

Найменування показника

2

І. Загальні показники надходжень

Доходи (з міжбюджетними трансфертами), у тому 

загальний фонд

спеціальний фонд

Фінансування, у тому числі:

загальний фонд

спеціальний фонд

Надання кредитів, у тому числі:

загальний фонд

спеціальний фонд

УСЬОГО за розділом І, у тому числі:

загальний фонд

спеціальний фонд

ІІ. Загальні граничні показники видатків та надання кредитів

Видатки ( з міжбюджетними трансфертами), у тому 

загальний фонд

спеціальний фонд

спеціальний фонд

Надання кредитів, у тому числі:

загальний фонд

спеціальний фонд

УСЬОГО за розділом ІІ, у тому числі:

загальний фонд



(грн)

Код
2020 рік 

(звіт)

2021 рік 

(затверджено

2022 рік 

(план)
2023 рік (план) 2024 рік (план)

1 3 4 5 6 7

X 0 765 094 961 874 284 270 978 662 923 1 099 793 304
1000000 0 747 789 961 855 117 070 957 205 160 1 075 696 300
1100000

0
0 376 843 875 444 255 000 497 765 000 558 990 100

1101000 0 376 556 600 444 200 000 497 704 000 558 921 600
1102000 0 287 275 55 000 61 000 68 500
1300000 0 305 400 305 400 342 100 384 200
1301000 0 298 800 300 000 336 000 377 300
1303000 0 6 600 5 400 6 100 6 900
1400000 0 138 093 000 153 380 000 171 785 600 192 915 200
1402000 0 20 070 000 21 780 000 24 393 600 27 394 000
1403000

0
0 70 000 000 77 600 000 86 912 000 97 602 200

1404000

0
0 48 023 000 54 000 000 60 480 000 67 919 000

1800000

0
0 232 547 686 257 176 670 287 312 460 323 406 800

1801000 0 75 045 250 72 694 500 81 417 860 91 320 100
1803000 0 1 312 700 1 300 000 1 456 000 1 635 100
1805000 0 156 189 736 183 182 170 204 438 600 230 451 600
2000000 0 17 305 000 19 167 200 21 457 763 24 097 004
2100000 0 90 500 95 000 106 400 119 500
2108000 0 90 500 95 000 106 400 119 500
2200000

0
0 16 725 000 18 572 200 20 791 363 23 348 704

2201000 0 16 121 000 17 876 000 20 020 800 22 483 400
2208000

0
0 600 000 695 900 770 400 865 200

2209000 0 4 000 300 163 104
2400000 0 489 500 500 000 560 000 628 800
2406000 0 489 500 500 000 560 000 628 800

X 0 7 621 550 7 337 700 9 009 000 9 251 000

Додаток 2

до прогнозу бюджету 

на 2022-2024 роки

Показники доходів бюджету

10529000000

(код бюджету)

Найменування показника

2
І. Доходи (без урахування міжбюджетних трансфертів)

Загальний фонд, у тому числі:
Податкові надходження  
Податки на доходи, податки на прибуток, податки 

на збільшення ринкової вартості  
Податок та збір на доходи фізичних осіб
Податок на прибуток підприємств  
Рентна плата та плата за використання інших 
Рентна плата за спеціальне використання лісових 
Рентна плата за користування надрами 
Внутрішні податки на товари та послуги  
Акцизний податок з вироблених в Україні 
Акцизний податок з ввезених на митну територію 

України підакцизних товарів (продукції) Акцизний податок з реалізації суб’єктами 

господарювання роздрібної торгівлі підакцизних Місцеві податки та збори, що сплачуються 

(перераховуються) згідно з Податковим кодексом 
Податок на майно
Туристичний збір 
Єдиний податок  
Неподаткові надходження  
Доходи від власності та підприємницької діяльності  
Інші надходження  
Адміністративні збори та платежі, доходи від 

некомерційної господарської діяльності 
Плата за надання адміністративних послуг
Надходження від орендної плати за користування 

цілісним майновим комплексом та іншим 
Державне мито  
Інші неподаткові надходження  
Інші надходження  

Спеціальний фонд, у тому числі:



1000000 0 64 550 25 000 25 000 25 000
1900000 0 64 550 25 000 25 000 25 000
1901000 0 64 550 25 000 25 000 25 000
2000000 0 7 557 000 7 312 700 8 984 000 9 226 000
2100000 0 400 000 400 000 400 000 400 000
2111000

0
0 400 000 400 000 400 000 400 000

2500000 0 7 157 000 6 912 700 8 584 000 8 826 000
2501000

0

0 7 157 000 6 912 700 8 584 000 8 826 000

X 0 772 716 511 881 621 970 987 671 923 1 109 044 304
X 0 765 094 961 874 284 270 978 662 923 1 099 793 304
X 0 7 621 550 7 337 700 9 009 000 9 251 000

4103000 0 87 781 900 95 802 500 104 927 200 112 087 400
X 0 87 781 900 95 802 500 104 927 200 112 087 400
X 0 87 781 900 95 802 500 104 927 200 112 087 400
X 0 87 781 900 95 802 500 104 927 200 112 087 400
X 0 0 0 0 0

4104000 0 2 598 800 1 295 400 1 295 400 1 295 400
X 0 2 598 800 1 295 400 1 295 400 1 295 400

4105000 0 11 252 449 644 430 656 877 669 446
X 0 11 252 449 644 430 656 877 669 446
X 0 13 851 249 1 939 830 1 952 277 1 964 846
X 0 13 851 249 1 939 830 1 952 277 1 964 846
X 0 0 0 0 0
X 0 874 349 660 979 364 300 1 094 551 400 1 223 096 550
X 0 866 728 110 972 026 600 1 085 542 400 1 213 845 550
X 0 7 621 550 7 337 700 9 009 000 9 251 000

Податкові надходження  
Інші податки та збори 
Екологічний податок 
Неподаткові надходження  
Доходи від власності та підприємницької діяльності  
Надходження коштів від відшкодування втрат 

сільськогосподарського і лісогосподарського 
Власні надходження бюджетних установ  

Надходження від плати за послуги, що надаються 

бюджетними установами згідно із законодавством 

УСЬОГО за розділом I, у тому числі:
загальий фонд
спеціальний фонд

ІI. Трансферти з державного бюджету
Субвенції з державного бюджету місцевим 
загальний фонд
УСЬОГО за розділом II, у тому числі:
загальий фонд
спеціальний фонд

ІII. Трансферти з інших бюджетів

спеціальний фонд
РАЗОМ за розділами I,II,III, у тому числі:
загальий фонд
спеціальний фонд

Дотації з місцевих бюджетів іншим місцевим 
загальний фонд
Субвенції з місцевих бюджетів іншим місцевим 
загальний фонд
УСЬОГО за розділом III, у тому числі:
загальий фонд



(грн)

Код
2020 рік 

(звіт)

2021 рік 

(затверджено)

2022 рік 

(план)

2023 рік 

(план)

2024 рік 

(план)
1 3 4 5 6 7

200000 0 77 336 365 0 0 0
X 0 -363 800 495 0 0 0
X 0 441 136 860 0 0 0
X 0 77 336 365 0 0 0
X 0 -363 800 495 0 0 0
X 0 441 136 860 0 0 0

600000 0 77 336 365 0 0 0
X 0 -363 800 495 -427 348 238 -477 112 076 -540 341 954
X 0 441 136 860 427 348 238 477 112 076 540 341 954
X 0 77 336 365 0 0 0
X 0 -363 800 495 -427 348 238 -477 112 076 -540 341 954
X 0 441 136 860 427 348 238 477 112 076 540 341 954

спеціальний фонд
УСЬОГО за розділом II, у тому числі:
загальий фонд
спеціальний фонд

УСЬОГО за розділом I, у тому числі:
загальий фонд
спеціальний фонд

ІI. Фінансування за типом боргового зобов'язання
Фінансування за активними операціями
загальний фонд

Найменування показника

2
І. Фінансування за типом кредитора

Внутрішнє фінансування
загальний фонд
спеціальний фонд

Додаток 3

до прогнозу бюджету 

на 2022-2024 роки

Показники фінансування бюджету

10529000000

(код бюджету)



(грн)

Код
2020 рік 

(звіт)

2021 рік 

(затверджено

2022 рік 

(план)

2023 рік 

(план)

2024 рік 

(план)
1 3 4 5 6 7

200000 0 0 0 0 0
X 0 0 0 0 0

300000 0 0 0 0 0
X 0 0 0 0 0
X 0 0 0 0 0
X 0 0 0 0 0

у національній валюті(грн) за курсом
УСЬОГО, у національній валюті(грн)

Найменування показника

2
Внутрішній борг
у національній валюті (грн)
Зовнішній борг
в іноземній валюті

Додаток 4

до прогнозу бюджету 

на 2022-2024 роки

Показники місцевого боргу

10529000000
(код бюджету)



(грн)

Код
2020 рік 

(звіт)

2021 рік 

(затверджено

2022 рік 

(план)

2023 рік 

(план)

2024 рік 

(план)
1 3 4 5 6 7

1. 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0

2. 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
0 0 0 0 0

X 0 0 0 0 0

1. 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0

2. 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
0 0 0 0 0

X 0 0 0 0 0

Обсяг надання зовнішніх гарантій
в іноземній валюті
у національній валюті(грн) за курсом
УСЬОГО за розділом IІ, у національній 

в іноземній валюті
у національній валюті(грн) за курсом
УСЬОГО за розділом І, у національній 

ІI. Надання місцевих гарантій
Обсяг надання внутрішніх гарантій
у національній валюті (грн)

Найменування показника

2
І. Гарантований борг (на кінець періоду)

Внутрішній борг
у національній валюті (грн)
Зовнішній борг

Додаток 5

до прогнозу бюджету 

Борщагівської сільської ТГна 2022-2024 роки

Показники гарантованого Автономною Республікою Крим, обласною радою чи територіальною громадою міста боргу і 

надання місцевих гарантій
10529000000

(код бюджету)



(грн)

Код 

відомчої 

2020 рік 

(звіт)

2021 рік 

(затверджено

2022 рік 

(план)

2023 рік 

(план)

2024 рік 

(план)
1 3 4 5 6 7

01 397 831 212 547 072 928 558 067 100 619 454 500 689 452 900

X 57 936 627 121 620 825 141 141 162 153 047 024 161 801 146
X 339 894 585 425 452 103 416 925 938 466 407 476 527 651 754

06 0 284 006 362 281 340 200 310 898 200 340 872 100

X 0 259 886 065 263 722 500 291 342 500 319 106 600
X 0 24 120 297 17 617 700 19 555 700 21 765 500

37 0 121 537 500 139 957 000 164 198 700 192 771 550

X 0 121 412 500 139 814 700 164 040 800 192 595 850
X 0 125 000 142 300 157 900 175 700
Х 397 831 212 952 616 790 979 364 300 1 094 551 400 1 223 096 550
X 57 936 627 502 919 390 544 678 362 608 430 324 673 503 596
X 339 894 585 449 697 400 434 685 938 486 121 076 549 592 954

загальний фонд
спеціальний фонд

загальний фонд
спеціальний фонд

Управління фінансів Борщагівської сільської 

ради Бучанського району Київської області, у загальний фонд
спеціальний фонд
УСЬОГО, у тому числі:

Найменування головного розпорядника коштів 

місцевого бюджету
2

Борщагівська сільська рада Бучанського району 

Київської області, у тому числі:загальний фонд
спеціальний фонд

Відділ освіти, культури, молоді та спорту 

Борщагівської сільської ради Бучанського 

Додаток 6

до прогнозу бюджету 

на 2022-2024 роки

Граничні показники видатків бюджету та надання кредитів з бюджету головним розпорядникам коштів

10529000000
(код бюджету)



(грн)

Код
2020 рік 

(звіт)

2021 рік 

(затверджено

2022 рік 

(план)
2023 рік (план) 2024 рік (план)

1 3 4 5 6 7
0100 33 771 190 80 584 382 99 382 874 104 148 679 111 238 739

X 30 148 249 75 332 382 92 928 574 102 678 779 109 751 039
X 3 622 941 5 252 000 6 454 300 1 469 900 1 487 700

1000 0 255 534 712 255 095 700 282 007 700 311 637 600
X 0 238 959 415 238 828 000 263 702 000 291 122 100
X 0 16 575 297 16 267 700 18 305 700 20 515 500

2000 0 660 300 0 0 0
X 0 660 300 0 0 0
X 0 0 0 0 0

3000 13 411 619 25 459 900 28 745 066 29 243 485 29 561 818
X 9 669 219 17 424 700 20 745 066 21 243 485 21 561 818
X 3 742 400 8 035 200 8 000 000 8 000 000 8 000 000

4000 945 383 5 725 400 6 456 000 7 298 000 7 298 000
X 945 383 5 075 400 5 556 000 6 498 000 6 498 000
X 0 650 000 900 000 800 000 800 000

5000 0 10 404 600 11 990 000 13 456 000 13 456 000
X 0 10 134 600 11 690 000 13 156 000 13 156 000
X 0 270 000 300 000 300 000 300 000

6000 12 031 864 27 622 068 30 500 322 32 383 264 34 083 023
X 7 476 671 27 222 068 30 050 322 31 933 264 33 633 023
X 4 555 193 400 000 450 000 450 000 450 000

7000 322 736 611 396 514 903 382 640 938 457 117 750 518 380 434
X 3 453 860 300 000 327 000 347 274 365 680
X 319 282 751 396 214 903 382 313 938 456 770 476 518 014 754

8000 14 934 545 29 995 325 28 856 800 9 430 922 9 929 436
X 6 243 245 9 995 325 8 856 800 9 405 922 9 904 436
X 8 691 300 20 000 000 20 000 000 25 000 25 000

8700 0 500 000 550 000 600 000 650 000
1 3 4 5 6 72

загальний фонд
спеціальний фонд
Інша діяльність, у тому числі:
загальний фонд
спеціальний фонд
Резервний фонд, у тому числі:

загальний фонд
спеціальний фонд
Житлово-комунальне господарство, у тому числі:
загальний фонд
спеціальний фонд
Економічна діяльність, у тому числі:

загальний фонд
спеціальний фонд
Культура i мистецтво, у тому числі:
загальний фонд
спеціальний фонд
Фiзична культура i спорт, у тому числі:

загальний фонд
спеціальний фонд
Охорона здоров’я, у тому числі:
загальний фонд
спеціальний фонд
Соціальний захист та соціальне забезпечення, у 

Найменування показника

2
Державне управління, у тому числі:
загальний фонд
спеціальний фонд
Освіта, у тому числі:

Додаток 7

до прогнозу бюджету 

Борщагівської сільської ТГ

на 2022-2024 роки

Граничні показники видатків бюджету за Типовою програмною класифікацією видатків та кредитування місцевого бюджету

10529000000
(код бюджету)



X 0 500 000 550 000 600 000 650 000
X 0 0 0 0 0

9000 0 119 615 200 135 146 600 158 865 600 186 861 500
X 0 117 315 200 135 146 600 158 865 600 186 861 500
X 0 2 300 000 0 0 0
Х 397 831 212 952 616 790 979 364 300 1 094 551 400 1 223 096 550
X 57 936 627 502 919 390 544 678 362 608 430 324 673 503 596
X 339 894 585 449 697 400 434 685 938 486 121 076 549 592 954

УСЬОГО, у тому числі:
загальний фонд
спеціальний фонд

загальний фонд
спеціальний фонд
Міжбюджетні трансферти, у тому числі:
загальний фонд
спеціальний фонд



(грн)

Код Найменування показника
2020 рік 

(звіт)

2021 рік 

(затверджено

2022 рік 

(план)

2023 рік 

(план)

2024 рік 

(план)
1 2 3 4 5 6 7

8800 Надання кредитів, у тому числі:
X загальний фонд
X спеціальний фонд

8800 Кредитування (результат), у тому числі:
X загальний фонд
X спеціальний фонд

Додаток 8

до прогнозу бюджету 

Борщагівської сільської ТГ

на 2022-2024 роки



(грн)

№ з/п
2020 рік 

(звіт)

2021 рік 

(затверджено

2022 рік 

(план)

2023 рік 

(план)

2024 рік 

(план)
1 3 4 5 6 7

1. 0 401 216 000 427 348 238 477 112 076 540 341 954

2. 0 0 0 0 0

3. 0 0 0 0 0
3.1 0 0 0 0 0
3.2 0 0 0 0 0
4. 0 0 0 0 0
5. 0 0 0 0 0

0 401 216 000 427 348 238 477 112 076 540 341 954
0 401 216 000 427 348 238 477 112 076 540 341 954

1. 222 386 349 317 668 332 272 413 938 395 870 476 388 072 454
1.1 222 386 349 317 668 332 272 413 938 395 870 476 388 072 454
1.2 0 0 0 0 0
1.3 0 0 0 0 0
2. 11 240 000 8 500 000 0 0 0
3. 0 0 0 0 0

4. 0 0 0 0 0

5. 469 241 500 000 500 000 500 000 500 000
6. 0 74 547 668 154 434 300 80 741 600 151 769 500

234 095 590 401 216 000 427 348 238 477 112 076 540 341 954

Додаток 9

до прогнозу бюджету 

Борщагівської сільської ТГ

на 2022-2024 роки

Показники бюджету розвитку

10529000000

(код бюджету)

Найменування показника

2
І. Надходження бюджету розвитку

Кошти, що передаються із загального фонду 
Кошти від повернення кредитів, надані з бюджету, 

та відсотки, сплачені за користування ними
Капітальні трансферти (субвенції) з інших бюджетів, 

Внески до статутного капіталу суб’єктів 

трансферти з державного бюджету
трансферти з місцевих бюджетів
Місцеві запозичення
Інші надходження бюджету розвитку
УСЬОГО за розділом І:
з них надходження до бюджетну розвитку (без 

урахування обсягів місцевих запозичень та 

Погашення місцевого боргу
Платежі, пов’язані з виконанням гарантійних 

зобов’язань Автономної Республіки Крим, обласної 
Розроблення містобудівної документації
Інші видатки бюджету розвитку
УСЬОГО за розділом IІ:

ІІ. Витрати бюджету розвитку
Капітальні видатки бюджету розвитку, у тому числі:
на виконання інвестиційних проектів
капітальні трансферти (субвенції) іншим бюджетам
інші капітальні видатки



Код 

Програмної 

класифікації 

видатків та 

кредитування 

Код 

Типов

ої 

прогр

амної 

Найменування

головного 

розпорядника 

коштів місцевого 

бюджету/

Загальний 

період 

реалізації 

проекту,(рік 

початку і 

Загальна

вартість

проекту, 

гривень

2020 рік (звіт)

2021 рік 

(затвердже

но)

2022 рік 

(план)

2023 рік 

(план)

1 2 3 5 6 7 8 9 10

0100000 01

Борщагівська 

сільська рада 

Бучанського 

району Київської 

області

222 386 349 317 668 332 272 413 938 395 870 476

0110000

Борщагівська 

сільська рада 

Бучанського 

району Київської 

області

222 386 349 317 668 332 272 413 938 395 870 476

0117310 7310

Будівництво 

об`єктів житлово-

комунального 

0 5 399 360 0 0

2021 1 399 360 0 1 399 360 0 0

2021 4 000 000 0 4 000 000 0 0

0117321 7321

Будівництво 

освітніх установ та 

закладів

165 569 199 219 100 000 223 685 938 395 870 476

2021-2024 289 368 135 0 70 000 000 70 000 000 148 367 435

Додаток 10

до прогнозу бюджету Борщагівської 
на 2022-2024 роки

Обсяги капітальних вкладень бюджету у розрізі інвестиційних проектів

10529000000
(код бюджету) (грн)

Найменування інвестиційного 

проекту
2024 рік 

(план)

Очікуваний 

рівень 

готовності 

проекту на 

кінець 
4 11 12

388 072 454

388 072 454

0

Будівництво зовн.мережі 

каналізації по вул.Садова від 

Незалежна до Мальовнича в 

с.Петропавлівська Борщагівка 

Києво-Святошинського району 

Київської області

0 100

Улаштування огорожі котельні та 

благоустрій прилеглої території 
0 100

362 072 454

Будівництво загальноосвітньої 

школи I-III ступенів зі 

спортивною спорудою по вулиці 

Зоряній в селі Софіївська 

Борщагівка Києво-

Святошинського району 

Київської області

1 004 700 100



2021-2024 293 669 549 0 70 000 000 70 000 000 153 669 549

2021 10 400 000 0 10 400 000 0 0

2020-2024 0 122 283 603 50 000 000 5 000 000 0

2021 200 000 0 200 000 0 0

2021 500 000 0 500 000 0 0

2021 8 000 000 0 8 000 000 0 0

2021 2 000 000 0 2 000 000 0 0

2020-2021 91 797 904 41 797 904 5 000 000 0 0

Будівництво загальноосвітньої 

школи I-III ступенів по вулиці 

Коцюбинського в селі Чайки 

Петропавлівсько-Борщагівської 

сільської ради Києво-

Святошинського району 

Київської області

0 100

Капітальний ремонт 

Петропавлівсько-Борщагівської 

загальноосвітньої школи І-ІІІ 

ступенів по вулиці Соборній, 30 в 

селі Петропавлівська Борщагівка 

Києво-Святошинського району 

Київської області

0 100

Придбання будівлі дошкільного 

навчального закладу з об’єктами 

благоустрою за адресою 

вул.Чубинського Павла, 6-А в 

     селі Софіївська Борщагівка

130 000 000 100

Встановлення блискавозахисту на 

приміщення ДНЗ "Чарівний 

замок" в с. Петропавлівська 

Борщагівка

0 100

Капітальний ремонт приміщення 

КУ«Інклюзивно – ресурсний 

центр Борщагівської сільської 

ради Бучанського району 

Київської області»(з 

виготовленням ПКД)

0 100

Капітальний ремонт харчоблоку 

та обідньої зали Петропавлівсько-

Борщагівської ЗОШ I-III ступенів 

Борщагівської сільської ради 

Бучанського району Київської 

області.(з виготовленням ПКД)

0 100

Капітальний ремонт стадіону ( 

спортивного ядра) – Ліцей №1 

с.Петропавлівська Борщагівка 

Бучанського району Київської 

області»(з виготовленням ПКД).

0 100

Реконструкція шкільної газової 

котельні Петропавлівсько-

Борщагівської ЗОШ I-III ступенів 

Борщагівської сільської ради 

Бучанського району Київської 

області. (з виготовленням ПКД)

0 100



2021 3 000 000 0 3 000 000 0 0

2022-2024 154 460 500 0 0 48 685 938 93 833 492

2020-2022 31 487 692 1 487 692 0 30 000 000 0

2024-2026 0 0 0 0 0

0117322 7322

Будівництво 

медичних установ 

та закладів

242 998 14 000 000 10 000 000 0

2021-2022 20 242 998 242 998 10 000 000 10 000 000 0

2021-2024 5 100 000 0 2 100 000 0 0

2021-2024 4 900 000 0 1 900 000 0 0

0117325 7325

Будівництво 

споруд, установ та 

закладів фізичної 

культури і спорту

0 29 750 000 29 728 000 0

2021-2022 49 978 000 0 25 000 000 24 978 000 0

2021-2022 9 500 000 0 4 750 000 4 750 000 0

Капітальний ремонт спортивного 

майданчика, улаштування 

огорожі та благоустрій прилеглої 

території біля Петроправлівсько-

Борщагівської ЗОШ I-III ступенів 

Борщагівської сільської ради 

Бучанського району Київської 

області. (з виготовленням ПКД)

0 100

Будівництво ДНЗ по вул. Зоряна 

в с.С.Борщагівка
11 941 070 100

Капітальний ремонт фасаду 

Петропавлівсько-Борщагівської 

загальноосвітньої школи І-ІІІ 

ступенів за адресою: вулиця 

0 100

Будівництво закладу загальної 

середньої освіти
219 126 684 15

6 000 000

Будівництво амбулаторії 

первинної медичної допомоги по 

вулиці Остапа Вишні, 18, 

с.Чайки, Петропавлівсько-

Борщагівської сільської ради 

Києво-Святошинського району 

Київської області

0 100

Капітальний ремонт приміщення 

Софіївсько–Борщагівської 

амбулаторії загальної практики 

сімейної медицини.

3 000 000 100

Капітальний ремонт приміщення 

Петропавлівсько–Борщагівської 

амбулаторії загальної практики 

сімейної медицини.

3 000 000 100

0

Будівництво спортивного 

комплексу в селі Петропавлівська 

Борщагівка по вул. Шкільній 

Києво-Святошинського району 

Київської області

0 100

Капітальний ремонт стадіону 

"КОЗАК-АРЕНА" в селі 

Петропавлівська Борщагівка 

Києво-Святошинського району 

Київської області

0 100



0117330 7330

Будівництво1 

інших об`єктів 

комунальної 

власності

56 574 152 27 146 300 9 000 000 0

2021 7 078 852 0 7 078 852 0 0

2021 8 242 205 0 8 242 205 0 0

2021 952 180 0 952 180 0 0

2021 1 000 000 0 1 000 000 0 0

2021 2 500 000 0 2 500 000 0 0

2021 2 615 000 0 2 615 000 0 0

2021 4 000 000 0 4 000 000 0 0

20 000 000

Будівництво водовідведення 

дощових та талих вод по 

вул.Зелений Гай в межах від 

вул.Одеської до вул.Мальовничої 

в с. Петропавлівська Борщагівка 

Києво-Святошинського району 

Київської області

0 100

Будівництво водовідведення 

дощових та талих вод по 

вулицям: Полтавська, Весняна, 

Мельниченка від вул. Черкаської 

до вул. Мальовнича в селі 

Петропавлівська Борщагівка 

Києво-Святошинського району 

Київської області

0 100

Будівництво мережі 

водопостачання житлових 

будинків по вул. Шкільна в селі 

Петропавлівська Борщагівка 

Києво-Святошинського району 

Київської області

0 100

Виготовлення проектно-

кошторисної документації на 

будівництво паркової зони зі 

спортивними майданчиками по 

вул. Коцюбинського в селі Чайки 

Борщагівської сільської ради 

Бучанського району Київської 

області

0 100

Капітальний ремонт приміщення 

сільської ради за адресою вулиця 

Ярослава Мудрого, 1-А в селі 

Петропавлівська Борщагівка 

Києво-Святошинського району 

Київської області

0 100

Капітальний ремонт та 

благоустрій громадського парку 

"Загай" по вулиці Парковій в 

с.Петропавлівська Борщагівка 

Києво-Святошинського району 

Київської області

0 100

Капітальний ремонт та 

благоустрій громадського парку в 

с.Софіївська Борщагівка Києво-

Святошинського району 

Київської області

0 100



2020-2024 86 332 215 56 574 152 758 063 9 000 000 0

0117461 7461

Утримання та 

розвиток 

автомобільних 

доріг та дорожньої 

0 22 272 672 0 0

2021 505 800 0 505 800 0 0

2021 352 000 0 352 000 0 0

2021 1 260 072 0 1 260 072 0 0

2021 504 800 0 504 800 0 0

2021 350 000 0 350 000 0 0

2021 800 000 0 800 000 0 0

Напрям використання відповідно 

завдань бюджетної програми
20 000 000 100

0

Будівництво тротуару по вул. 

Скіфська в с.Софіївська 

Борщагівка Києво-

Святошинського району 

Київської області

0 100

Будівництво тротуару по вул. 

Ярошівська в с.Софіївська 

Борщагівка Києво-

Святошинського району 

Київської області

0 100

Капітальний ремонт дороги по 

вул.Печерській в с.Чайки Києво-

Святошинського району 

Київської області

0 100

Капітальний ремонт тротуару по 

вулиці Зарічна від буд.№69 до 

буд. №23 в с.Софіївська 

Борщагівка Києво-

Святошинського району 

Київської області

0 100

Капітальний ремонт дорожнього 

покриття проїзної частини вул. 

Васильківська ( на ділянці від 

вул.Черкаська до 

вул.Білогородська) в 

с.Петропавлівська Борщагівка 

Києво-Святошинського району 

Київської обл.

0 100

Капітальний ремонт дорожнього 

покриття проїзної частини 

проїзду між вул. Сумська та 

вул.Харківська в с. 

Петропавлівська Борщагівка 

Києво-Святошинського району 

Київської обл.

0 100



2021 3 500 000 0 3 500 000 0 0

2021 15 000 000 0 15 000 000 0 0

Х Х УСЬОГО Х 1 114 997 262 222 386 349 317 668 332 272 413 938 395 870 476Х 388 072 454 Х

Капітальний ремонт дорожнього 

покриття проїзної частини вул. 

Полтавська (на ділянці від буд. 

№30 до перехрестя з вул. 

Одеська) в с. Петропавлівська 

Борщагівка Києво-

Святошинського району 

Київської обл.

0 100

Капітальний ремонт дорожнього 

покриття проїзної частини вул. 

Харківська в с. Петропавлівська 

Борщагівка Києво-

Святошинського району 

Київської обл.

0 100



(грн)
Код 

Класифі

кації 

доходу 

2020 рік 

(звіт)

2021 рік 

(затверджено

)

2022 рік 

(план)

2023 рік 

(план)

2024 рік 

(план)

1 3 4 5 6 7

4105390 0 1 193 716 644 430 656 877 269 446
1010000 0 445 490 445 490 445 490 45 490
1052600 0 38 857 48 940 51 387 53 956
1053000 0 130 100 150 000 160 000 170 000
1053400 0 522 300 0 0 0
1054200 0 56 969 0 0 0

Х 0 1 193 716 644 430 656 877 269 446
X 0 1 193 716 644 430 656 877 269 446
X 0 0 0 0 0

Додаток 11

до прогнозу бюджету 

Борщагівської сільської ТГ

на 2022-2024 роки

10529000000
(код бюджету)

Найменування трансферту/ Найменування бюджету - 

надавача міжбюджетного трансферту

2
І. Трансферти до загального фонду бюджету

Інші субвенції з місцевого бюджету
Обласний бюджет Київської області
Бюджет Білогородської сільської територіальної 
Бюджет Боярської міської територіальної громади
Бюджет Вишневої міської територіальної громади
Бюджет Дмитрівської сільської територіальної 

ІI. Трансферти до спеціального фонду бюджету
УСЬОГО за розділами І та ІІ, у тому числі:
загальний фонд
спеціальний фонд



(грн)
Код 

Програм

ної 

класифі

кації 

видатків 

2020 рік 

(звіт)

2021 рік 

(затверджено)

2022 рік 

(план)
2023 рік (план)

2024 рік 

(план)

1 3 4 5 6 7

3719110 0 112 637 600 130 141 600 153 560 200 181 291 100
9900000 0 112 637 600 130 141 600 153 560 200 181 291 100
3719770 0 4 667 600 5 005 000 5 305 400 5 570 400
1052600 0 2 667 600 2 865 000 3 037 000 3 188 600
1053000 0 1 400 000 1 498 000 1 587 900 1 667 300
1053400 0 600 000 642 000 680 500 714 500

Х 0 117 305 200 135 146 600 158 865 600 186 861 500
X 0 117 305 200 135 146 600 158 865 600 186 861 500
X 0 0 0 0 0

Бюджет Боярської міської територіальної громади
Бюджет Вишневої міської територіальної громади

ІI. Трансферти із спеціального фонду бюджету
УСЬОГО за розділами І та ІІ, у тому числі:
загальний фонд
спеціальний фонд

2
І. Трансферти із загального фонду бюджету

Реверсна дотація 
Державний бюджет України
Інші субвенції з місцевого бюджету
Бюджет Білогородської сільської територіальної 

Додаток 12

до прогнозу бюджету 

Борщагівської сільської ТГ

на 2022-2024 роки

10529000000
(код бюджету)

Найменування трансферту/ Найменування бюджету - 

отримувача міжбюджетного трансферту


